

EMF Speedway komisjoni koosoleku protokoll 03.02.2018

Toimumise aeg ja koht: Koosolek toimus 3. veebruaril 2018 aastal, kohvikus Piraat.

Koosoleku algus 12.00

Kohal viibisid Herki Kullerkupp, Ken Viidas, Joel Sudnikevitš ja Margus Ostnik

Päevakord:

1. 2018 reeglite kinnitamine
2. 2018 aasta võistlusklasside kinnitamine
3. 2018 aasta kalendri kinnitamine
4. Muud küsimused

Arutelu:

2018 aasta reeglite kohta oli laekunud mitmeid ettepanekuid muudatuste kohta. Arutelu käigus ei suudetud leida üksmeelt reeglite muutmise täpsuse kohapealt ja reeglid jäid kinnitamata.

2018 võistlusklasside osas pakuti mitmeid muudatusi, mis klassid meistri- ja mis klassid karikavõistluste arvestuses. Kus peaksid olema vanusepiirid täpselt ja millised kubatuuride piirangud. Arutelu käigus üksmeelt ei saavutatud ja 2018 võistlusklassid jäid kinnitamata.

2018 aasta võistluste korraldamiseks laekus kokku kolm avaldust: Äksi motoklubi soovib 28 juuli, J&U Speedway soovib 18 augustil ja Motosport 360, 08. septembril korraldada Speedway võistluse mis oleks ka siis vastavalt meistri või karikavõistluste arvestuses. Lisaks soovis motoklubi Motosport 360 korraldada kolm klubi võistlust EMF egiidi all. Arutelu käigus ei jõutud üksmeelele kus ja mis klassides peaksid toimuma meistri ja karikavõistlused.

Komisjoni ja koosoleku koostöö soovi puudumatuse tõttu palusid Margus Ostnik ja Herki Kullerkupp taandada end EMF Speedway komisjoni selle koosseisu tööst ja teha ettepanek EMF juhatusele uue komisjoni kokkukutsumiseks.

Koosoleku lõpp 14.30

Protokollis Margus Ostnik